Информация о принятых мерах по результатам проверки использования средств бюджета Республики Татарстан, выделенных в 2018-2019 годах на развитие автомобильного, городского транспорта

Для принятия мер по результатам проверки в соответствии с постановлением Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан направлено Представление в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан.

Согласно предоставленной информации, приняты решения организационного характера, связанные с устранением выявленных нарушений.

В адрес Исполнительного комитета Арского муниципального района направлено требование об обеспечении возврата излишне перечисленной субсидии.

Аудитор А.А. Якупов